HEHTDHP 3A YYEHUYECKO TEXHUYECKO U HAYYHO TBOPYECTBO —PYCE
1X T PETMOHAJIHO CbCTE3AHME ,3HAM U MOTA”
21.05.2005

Yka3aHus:

> Bpeme 3a padora: 120 MuHyTH.

» KbM Besika 3aada oT TecTa ca mocouyeHu 5 orroopa.OrdelieskeTe BepHHSI OTTOBOP B
TaJIoHA. , JIPYr 0TroBop” ce mpuemMa 3a pelieHue camMo NMpu 0T0e/IsI3aH BepeH pe3yJiTar.

> Ilpu mocouBaHe HAa MOBe4Ye OT €IMH OTrOBOP HAa 3ajJada OT TecTa, TA ce MpUeMa 3a

>

rpeuHo pemena. HeueT/iMB 0TroBOp 1i1e ce npueMa 3a rpemen!
3agauute oT 1 10 3 ce oueHABAT ¢ 10 3 TOUKH, OT 4 10 7 —c o 5 Touku,a or 8 10 10-mo
7 TOYKH. 3aKavaTa cjie/i TeCTa ce pemaBa NoAPoOHO U ce oleHsIBa ¢ 15 TouKkn.

Opranuszaropure Ha cbeTe3anneTo Bu moxkesnaBar ycnex!

TEMA 3A YETBBHPTH KJIAC

1.Axo M=11.12+12.13+13.14+14.15+15.16,
P=11.11+12.12+13.13+14.14+15.15,
¢ KoJk0 M e mo-rojisimo ot P ?

a) 65 0)75 B) 15 r)5 1)IPYT OTTOBOP

2.J1Be MOMYETa,pa3CTOSIHUETO MEKIY KOUTO € 2KM, TPhTrHAIHN €THOBPEMEHHO €THO
cpemy apyro.Eqaoro momue nsmuHaBa mo 210 M 3a Bceku 3 MUH.,a IPYTOTO TI0
240 m 3a Bceku 4 muH. Koko € pa3cTOsSHUETO MEXAY TIX Ciel

7 MuH?

a)450 m 0)1550m B)910M  1)1090M  x)apyr OTroBOp

3.B equn xomr uma 06110 14 ¢pyrdonaM , 6ackeTO0HA U BOJICHOOTHI
Tonku.DyTOOTHUTE U GacKkeTOOJIHUTE ca 00110 9, 6acCKEeTOOSHUTE U BOJICHOOTHUTE
ca 0610 8.Konko 061110 ca pyTOoHUTE U BOJICHOOIHUTE TOTIKHU ?

a)ll 0)16 B)3 r)5 1) ApyT OTTOBOP

4.Chc 3HaKa * 03HaYWJIM HOBO AEICTBUE, IPU KOETO Ha unciata 4 u B

chotBercTBa % B=a.B+a / nanpumep 1*5=1.5+1=6/.
KakbB e pesyntarst oT ( 2*¥3) *4 ?

a) 24 0)30 B)20 r) 40 I)APYT OTrOBOP\

5.Kana, mbJiHa Torope ¢ Boja, TeHU 6 Kr, a II'bJIHA JI0 MOJIOBUHATA- KOJIKOTO JIBE
npa3Hu kanu. Koiko Texu eHa npa3Ha KaHa?
a) 2 KT 0)1 kr B)3 KT r)1 xr 500 T I)IPYyT OTTOBOP



6.00MKOJIKHTE Ha 3aIIPUXOBAHNUTE MPABOBI'BIHULIM X U Y ca CbOTBETHO 24 cM U
32 cm. COopbT Ha IBIDKMHATA U IIMpUHATA Ha paBobrbiHuka ABCJ] e:

A C
X

Y

A B
a)l4 cm 0)56 cm B)112cm 1)48cMm 1)IPYT OTTOBOP

7. Ocem pabOTHUIM MOCTPOSBAT eAHO Urpuine 3a 24 guu.Konko paboTHuim ca
HEOOXOAMMH , 32 J1a TIOCTPOAT CHIIOTO UTPHUIIE 3a 6 THU?

a) 2 0) 48 B) 32 r) 26 1) OpyT OTTOBOP
8. Hamepete cOopa Ha ymMciaTa Ha IeCETHs PEJ B YUCIIOBATa MUPAMUIA.
1
1 1
1 2 1
1 3 3 1
1 4 6 4 1
a) 250 0) 121 B) 180 r)184 1) ApyT OTTOBOP

9. B 7.00 gyaca ot byprac 3a Bapna tpsraa aBro0yc. B 74 u 5 muH 1011 ce
pasmmHaBa ¢ aBToOyc ot Bapna 3a byprac.B 7 4 u 10 Mun ce pa3muHaBa ¢ BTOpU
TaKbB aBTOOYC M Taka JIo MPUCTUTAHETO CH BB BapHa B 8 u , Ha Bceku 5 MuH
cpema aBTo0yc 3a byprac.Komnko aBroOyca ca mpucturnanu B byprac ot 74 u 5
MUH 10 8 4 1 5 MHH, aKO CKOPOCTUTE UM Ca PaBHU?

a)l2 0)10 B) 6 r) 7 1) ApyT OTTOBOP

10. C mmudpure 2,3,6,7 u 8 ca HamMcaHU BCUYKHU METIU(DPEHN YUCIIA ¢ Pa3TuIHH

nudpu. Hamepete coopa oT nmudprte Ha HAMUCAHUTE YKCTIA.
a) 3120 0) 2600 B) 26 r) 52 1) ApyT OTTOBOP

3AJTAYA:
Pemiennero Ha 3ajayarTa 3anuuiere nMoApooHo!

Ha Bbime6no appBo pactar 15 6anana u 20 moptokana. AKO c€ OTKbCHE
€IMH OT T€3H IJIOJI0BE, HA HETOBO MSICTO M3PACTBA ChIIUI. AKO CE OTKbCHAT
€IHOBPEMEHHO JIBa €THAKBH I1JI0]Ia, U3PACTBA MOPTOKAJ, a aKO C€ OTKBHCHAT
€THOBPEMEHHO JIBa Pa3IUYHHU IJI0]a U3pacTBa OaHaH.

a) Bp3MOXHO 111 € Ha TBPBOTO J1a OCTAHAT CaMO OPTOKAJIH ?

0) B kak®B pex TpsOBa Aa ce Kbcat IUIOJIOBE , 33 Ja OCTaHe Ha JbPBOTO
camo enuH mioa? Onpenenere KakbB 1€ € TOH.




OTI'OBOPU HA TECTA U 3AJJAYATA
CBbCTE3AHUE ,3HAM N MOT'A”
21.05.2003°OU.

YETBBHBPTU KJIAC
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3AJIAUA:

Al He € Bb3MOXHO
B/nocnenuust moxn € 0aHau




